P ’J'hf?} ®3 rue Anarole France - B.PA RRREE] Sdognieur 0320022114
MARQUE : CITROEN REFERENCE : 1081R
TYPE : XANTIA berline MR : 1500kg D=14.71 kN
ANNEE : origine MS : 70ke CLASSE : ASOX

NOTICE DE MONTAGE :

- Kit de montage ( voir schéma de montage ) :

Un attelage composé d ‘ une partie principale 1 . de deux bras pliés gauche et droit 5.
D * un sac comprenant : notice de montage ; sachet de visserie détaillée ci-dessous ; quille
reference A345R :cache-boule ; faisceau electrique 7 broches.

Visserie de montage : ( voir schéma de montage ) : .

e EnA:6visH,M10x30, 8.8 + 6 rondelles plates M 10 x 30 + 6 rondelles plates M 10 x 45 + 6
écrous H, M 10 nylstop , 8.

e EnB:4visH,M10x40, 8.8 + 8 rondelles plates M 10 x 30 + 4 écrous H. M 10 nylstop . 8.
e EnC:2visH,M12x 70, 8.8 + 4 rondelles plates M 12 x 30 + 2 écrous H, M 12 nylstop.

Démontage pare-chocs : ( voir schéma de montage ) :

Enlever les gardes-boues tenus a droite par 3 clous plastiques et & gauche par 2 clou plastiques. ,
Sur la xantia phse 2 enlever sous la pointe du pare-chocs 2 x 1 vis torx + 1 téte de 10 ( raccord & une
patte sous la voiture a 1 * intérieur du pare chocs coté droit ).

Enlever 2 x 1 vis téte de 10, en passant la main & | * intérieur du pare-chocs qui le maintien au coté
de la carrosserie.

En lever 2 x 1 vis torx sur le dessus puis | vis torx en dessous.

Pose de | ¢ attelage : ( voir schéma de montage ) :

Reperer les points d © ancrages et retirer la pite d * isolement .
Placer la partie principale de |  attelage en le faisant pivoter avec la visserie correspondante A et
placer ensuite les bras 3 avec la visserie A puis B pour le rattcher a la partie principale 1.

Verifier les niveaux et bloguer | © ensemble de la visserie aux couples de serrage

X coup errage preconises.
e Xantia phase 2 - Effectuer la découpe de retour du pare-chocs selon le schéma joint. Cetie

découpe n * est pas visible sur la face arrriére . Remonter le pare-chocs .
Effectuer la pose de la quille, du support faisceau et brancher le branchement electrique.

Important :
Vérifier le serrage de la boulonnerie aprés 100 km de traction.

La capacité de traction de | * attelage est égale au poids maximum autoris& par le constructeur du
véhicule.

Le montage de stablilisateur ou de chape mixte (46C) est possible par | ¢ ajout d * un adaptateur
court réference ASL 15 °



f e J V4
|Date création |VISA: & Couples de serrage préconises
05.02.2001 LORIDAN BRUNO
Date de modification @ES 8 10 S Hm
(_02/10/200]VIsA: \nda | 23 | 45 | 15 19/
_A
Remarque :

SCHEMA DE MONTAGE
CITROEN XANTIA
REFERENCE 108IR

Sur le support faisceau le trou oblong supérieur sert & la fixation sur 1 ' attelage et celui

inférieur & accrocher le cable de sécurité,




